

В сентябре 2014-2015 учебного года были запланированы и проведены следующие мероприятия, направленные на формирование потребности здорового образа жизни.

Осуществляют работу спортивные секции на базе техникума и общежития.

6 сентября 2014 года студенты техникума приняли участие во Всероссийской акции «Я выбираю спорт». В этот день в техникуме и на базе общежития прошли следующие мероприятия:

- соревнования по настольному теннису в личном первенстве;
- соревнования по волейболу среди сборных команд 1-4 курса;
- спринт 30 метров;
- бег на милю;
- подтягивание на перекладине.

Сборные команды юношей и девушек техникума приняли участие в областной спартакиаде зоны «Восток» по настольному теннису.

Команда юношей заняла 1 место, команда девушек 3 место.

Команды готовили тренеры Чирков А.А., Заика А.Е.

Молодцы! Так держать!